
 
У К Р А Ї Н А 

СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Чернігівська область 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 2-58- VІIІ 

(друга сесія воcьмого скликання) 
 

 16 грудня 2020 року                                                                         смт Сосниця 

 
  

Про затвердження Програми  
«Питна вода у Сосницькій селищній раді на 2021 рік» 

 

З метою забезпечення соціально-економічних, організаційно-правових 

та екологічних заходів з покращення мікроклімату, санітарного очищення, 

раціонального використання, належного утримання та охорони 

навколишнього середовища, створення умов щодо захисту і відновлення 

сприятливого для життєдіяльності людини, керуючись ст. 26 Закону України 

"Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України «Про забезпечення 

санітарного та епідемічного благополуччя населення» Сосницька селищна 

рада ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму «Питна вода у Сосницькій селищній раді на 

2021 рік» (далі Програма) згідно додатку. 

2. Фінансовому відділу селищної ради  під час підготовки селищного 

бюджету на 2021 рік, передбачити кошти, необхідні для забезпечення 

виконання цієї Програми. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 
комунальної власності, житлово-комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту (Карета Ю.І.). 

. 

Селищний голова А.Д. Портний 

                                                                                                     

 

 

 



 

 

 

Додаток  
до рішення другої сесії VІІІ скликання Сосницької 
селищної ради від 16.12.2020 року №2-58-VIIІ 
«Про затвердження Програми «Питна вода у 
Сосницькій селищній раді на 2021 рік» 

 

 

Програма 

«Питна вода у Сосницькій селищній раді на 2021 рік» 

1.Паспорт програми 

 

1 Ініціатор розроблення Програми Сосницька селищна рада 

 

 

 

2 Розробник Програми Відділ ЖКГ, благоустрою, охорони 
навколишнього середовища та 

інфраструктури селищної ради 

 

3 Замовник (відповідальний 
виконавець    Програми) 
 

 

Сосницька селищна рада 

4 Учасники (співвиконавці 
Програми) 
 

 

Сосницька селищна рада, КП 
«Сосницьке КЖУ» 

5 Термін реалізації Програми 

 

 

 

2021р 

6 Перелік бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми 

Селищний бюджет,  державний 
бюджет 

 

 

 

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього, 
утому числі: 

14062,54 тис. грн. 

8 Кошти селищного бюджету 3692,242 тис. грн. 
9 Кошти державного бюджет 10370,3 тис. грн. 

 



 

 

Загальні положення 

            Програма "Питна вода у Сосницькій селищній раді на 2021 рік» 

спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення населення  

якісною питною водою, відповідно до Закону України "Про питну воду та 

питне водопостачання". 

Програму розроблено на виконання завдань стратегії розвитку 

Сосницької ОТГ на 2019-2027 роки, затверджної ріщенням 18 сесії 

Сосницької селищної ради 7 скликання від 22.05.2019 року № 18-790-V11, 

зокрема стратегічна ціль 3 «Покращення якості умов життя та його безпеки» 

,оперативні цілі 3.1 «Забезпечення чистоти навколишнього середовища та 

енергоефективності», та 3.4. «Розвиток комунальної інфраструктури, 

громадського транспорту, комунальних послуг, благоустрій населених 

пунктів, та здійснення стратегічної екологічної оцінки. 

Забезпечення населення питною водою є головною проблемою та 

одним з пріоритетних напрямків роботи Сосницької селищної ради, 

розв'язання яких необхідне для збереження здоров'я населення, поліпшення 

умов діяльності і підвищення рівня життя людей в громаді. 

Розроблення Програми обумовлено: 
незадовільним технічним станом та зношеністю основних фондів 

систем питного водопостачання та водовідведення; 

застосуванням застарілих технологій та обладнання в системах питного 

водопостачання та водовідведення у населених пунктах Сосницької селищної 

ради; 

обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних 

для розвитку, утримання в належному технічному стані та експлуатації 

систем питного водопостачання та водовідведення. 

На території смт Сосниця централізоване водопостачання здійснюється 

КП «Сосницьке КЖУ»  



Загальна кількість домогосподарств які отримують послуги з 

водопостачання в смт Сосниця становить: 2500 домогосподарств. 

Водопровідна та каналізаційна мережі селища Сосниця є вкрай 

зношеними та перебувають у аварійному стані.  

На даний час в Сосницькій селищній раді спостерігається гостра 

потреба в: 

- забезпеченні населення високоякісною питною водою; 

- проведенні капітального ремонту водопровідних та каналізаційної  

мереж і насосних станцій; 

- проведенні заходів з профілактичного чищення та промивання 

каналізаційної мережі під тиском; 

- недопущення витоків води, ощадливого споживання води; 

- використанні новітніх технологій при реконструкціях водопровідно- 

каналізаційного господарства; 

- ремонті та модернізації пожежних гідрантів; 

  - влаштуванні резервних свердловин на випадок надзвичайних 

ситуацій; 

- встановленні аварійних задвижок; 

Основною причиною виникнення аварійних ситуацій на мережах є 

перевищення терміну експлуатації мереж водопроводу та каналізації, 

Зношеність водомагістралі сприяє також погіршенню якості питної води в 

смт Сосниця. 

Розроблення Програми обумовлено: 
незадовільним екологічним станом поверхневих та підземних джерел 

питного водопостачання; 

потенційною загрозою ускладнення санітарно-епідемічної ситуації в 

внаслідок низької якості питної води; 

незадовільним технічним станом та зношеністю основних фондів 

систем питного водопостачання та водовідведення; 

застосуванням застарілих технологій та обладнання в системах питного 

водопостачання та водовідведення смт Сосниця; 



недостатністю використання розвіданих запасів та перспективних 

ресурсів підземних вод для питного водопостачання населення; 

обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів, необхідних 

для розвитку, утримання в належному технічному стані та експлуатації 

систем питного водопостачання та водовідведення Сосницької ОТГ. 

Мета та завдання Програми 

Метою Програми є забезпечення населення Сосницької селищної ради 

(обʼєднаної територіальної громади) питною водою нормативної якості в 

межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання; 

реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення 

ефективності та надійності її функціонування; поліпшення на цій основі 

стану здоров'я населення; відновлення, охорона та раціональне використання 

джерел питного водопостачання. 

Для досягнення цієї мети необхідне вирішення завдань щодо 

попередження забруднення джерел питного водопостачання, забезпечення їх 

відповідності санітарно-епідеміологічним вимогам, підвищення ефективності 

та надійності функціонування систем водопостачання і водовідведення за 

рахунок реалізації водоохоронних, технічних, санітарних заходів, у тому 

числі за рахунок державної підтримки розвитку та сталого функціонування 

водопровідно-каналізаційної мережі. 

Напрями та заходи виконання Програми 

З метою реалізації зазначених у пункті 3 Стратегічних та оперативних 

цілей необхідно реалізувати наступні завдання стратегії: 

3.1.4. ліквідація загрози забруднення підземних водоносних горизонтів 

3.4.4. облік, реконструкція та розвиток мережі водогонів та 

водовідведення; 

Виконання Програми здійснюється за такими основними напрямами: 

охорона і раціональне використання джерел питного водопостачання; 

розвиток та реконструкція систем водопостачання та водовідведення; 



забезпечення підприємств питного водопостачання та водовідведення 

ресурсо - та енергозберігаючими технологіями підготовки питної води та 

очищення стічних вод і відповідним обладнанням та приладами контролю. 

Охорона і раціональне використання джерел питного водопостачання 

включає: 

очищення поверхневих стоків, будівництво систем водовідведення в 

селищі Сосниця та сільських населених пунктах, покращення стану зон 

санітарної охорони джерел водопостачання; 

благоустрій водоохоронних зон та прибережних захисних смуг водних 

об'єктів; 

захист джерел питного водопостачання від шкідливого впливу 

тваринницьких і птахівничих підприємств та інших сільськогосподарських 

об'єктів, що створюють загрозу забруднення вод; 

розчищення русел річок і дна водосховищ; 

укріплення берегів річок і водосховищ; 

постійний моніторинг стану водних об'єктів, вода яких 

використовується для питного водопостачання. 

У результаті здійснення цих заходів, суттєво знизиться потрапляння 

забруднюючих речовин у водні об'єкти - джерела питного водопостачання та, 

значним чином, покращиться санітарно-епідеміологічне благополуччя 

населення. 

Серед заходів, що дадуть змогу значно поліпшити якість питного 

водопостачання, суттєве значення мають заходи щодо покращення стану зон 

санітарної охорони джерел питного водопостачання, які включають: 

проведення обстеження стану першого поясу зон санітарної охорони, їх 

відновлення; здійснення робіт з попередження міграції забруднюючих 

речовин у другому і третьому поясах зон санітарної охорони; винесення за 

межі другої зони санітарної охорони особливо небезпечних забруднювачів – 

звалищ, полігонів твердих побутових відходів, скотомогильників тощо. 

Удосконалення водозаборів з поверхневих і підземних джерел питного 

водопостачання та технологій підготовки питної води передбачає: 



-проведення інвентаризації водозаборів підземних вод з визначенням 

техніко-економічних, санітарно-епідеміологічних та екологічних критеріїв 

водозаборів;. 

Розвиток і реконструкція систем питного водопостачання та 

водовідведення передбачає: 

-будівництво та реконструкцію водопровідних споруд; 

-реконструкцію систем водопостачання житлових будинків; 

-запобігання аваріям на об'єктах питного водопостачання та 

водовідведення. 

ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

№ 

п-п 

Найменування заходу Обсяг фінансування (тис. грн.) 

З 
селищного 
бюджету 

З 
державно
го 
бюджету 

  Примітки 

1 Будівництво 
нижньокрейдяної 
свердловини в 
смт.Сосниця 
Чернігівської області 

1119,775 4396,359 

 

   

2 Будівництво 
артезіанської 
свердловини та 
водогону для 
забезпечення питною 
водою населення 
селища Сосниця в 
районі Новоселля та 
с. Загребелля 
Сосницького р-ну 

2572,467 5973,936    

 всього 3692,242 10370,3  

 

  

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

Виконання Програми дасть можливість забезпечити: 

реалізацію державної політики у сфері питної води та питного 

водопостачання; 



підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного  

водопостачання та водовідведення; 

поліпшення санітарно-епідемічної ситуації щодо забезпечення питною 

водою та зниження на цій основі захворюваності населення; 

охорону і раціональне використання джерел питного водопостачання 

та поступове їх відновлення; 

впровадження на об'єктах питного водопостачання та водовідведення 

сучасних технологій, матеріалів, реагентів, обладнання тощо; 

підвищення ефективності функціонування об'єктів питного 

водопостачання та водовідведення; 

зниження витрат матеріальних і енергетичних ресурсів у процесі 

питного водопостачання та водовідведення; 

модернізацію інфраструктури об'єктів питного водопостачання; 

оптимальне співвідношення рівня витрат на оплату послуг питного 

водопостачання та доходів населення. 

 

Секретар селищної ради                                                Л.Саприкіна 

 


